
Kétnyelvű kézműves délutánt szervezett a 
Burgenlandi Magyar Kultúregyesület (BMKE) 
november 18-án az egyesület felsőőri szék-
házában és december 2-án az Őriszigeti 
Evangélikus Gyülekezeti Teremben. A work- 
shop témája a mézeskalácsok díszítése volt. Vida  
Anikó, a workshop vezetője mézeskalácsdíszek-
ből álló kiállítását is bemutatta a programokon.

A mézeskalács elválaszthatatlan a karácsony ün-
nepétől. Sok családban hagyomány, hogy a mézes-
kalács figurákat közösen sütik és díszítik az ünnep 
közeledtével. Vannak otthonok, ahol a süteményes-
tálak finomságai a csillag- vagy csengőformájú mé-
zeskalácsok, és sok helyen a karácsonyfát díszítik a 
sütemények. A BMKE rendezvényén a résztvevők-
nek lehetőségük volt a saját karácsonyfadíszeiket 
elkészíteni Vida Anikó, biológia-rajz szakos tanárnő 
vezetésével, aki közel 10 éve foglalkozik a mézeska-
lácsok sütésével és díszítésével. 

Vida Anikó a legszebb mézeskalácsaiból válogatott 
a kiállításra. Az egyszerű, apró figuráktól kezdve, a 
díszes házikót, ládikát, vagy akár a gömb alakú ka-
rácsonyfadíszt is megcsodálhatták a látogatók. A 
workshopon kiderült, hogy a legfontosabb a megfe-
lelő süteménytészta elkészítése, amire könnyen le-
het dolgozni a cukormázzal. Ezeket a mézeskalács 
figurákat a résztvevők kézhez kapták, számukra az 
ügyesség, a türelem és a kreativitás volt az elsőd-
leges a workshopon. "A cukormázas írókázás előtt 

célszerű néhány napot szobahőmérsékleten tartani 
a mézeskalácsokat, hogy a levegő páratartalmához 
igazodjanak. Így elkerülhető, hogy az írómáz később 
leperegjen a tésztáról.", adott néhány tippet Vida  
Anikó az írókázás lépéseinek elsajátítása előtt. A 
gyerekek, a szülők, és a nagyszülők számára is kihí-
vást jelentettek az első vonalak és hurkok, és még a 
pontok is az írómázzal és az írókával. Az első csilla-
gok díszítése után előkerültek a színes cukormázak 
is, amivel a gyerekek és a felnőttek is megcsillogtat-
hatták kreativitásukat.

Őrvidéki Hírek
A Burgenlandi Magyar Kultúregyesület hírlapja 
Nachrichtenblatt des Burgenländisch-Ungarischen Kulturvereins
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ADVENT

MÉZESKALÁCS DÍSZÍTÉS A KULTÚREGYESÜLETTEL

A gömbalakú mézeskalács karácsonyfadísz  
a kiállítás különleges darabja volt

• 1 kg liszt
• 0,5 kg porcukor

• 6 tojás
• 20 dkg virág méz

• 18 g szódabikarbóna
• 12,5 dkg vaj

• reszelt citromhéj, szegfűszeg,  
fahéj, gyömbér, ánizs (ízlés szerint)

MÉZESKALÁCS RECEPT

1 tojás fehérje, 1-3 lapos teáskanál étkezési kemé-
nyítő, kb. 25 dkg porcukor. A porcukrot a kemé-

nyítővel szitáljuk össze. A háromnegyedét adjuk a 
tojásfehérjéhez, alaposan keverjük ki, de nem kell 

habot verni belőle. A keményítős porcukorból any-
nyit adjunk hozzá apránként, amíg a máz nehezen 
folyik le a habverőről, már nem folyékony, de nem 
kemény. Ha túl lágy, adjunk hozzá még porcukrot, 
ha kemény, pár csepp tojásfehérjével lehet higíta-
ni. A munka közben hígabbá vált máz kis porcu-

korral újra kikerve feljavítható.

Vida Anikó (jobbra) az írómázas írókázást mutatja a gyerekeknek

ÍRÓMÁZ ELKÉSZÍTÉSE
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Mind a négy burgenlandi magyar településnek 
megvannak a saját karácsonyváró rendezvényei. 
Az adventi időszakot ezeknek a hagyományok-
nak megfelelően ünnepelték az Őrvidéken.

Alsóőrött közös gyertyagyújtásra várták december 
2-án a falu apraja-nagyját. Adventi kézműves piac, 
az alsóőri Turizmus Egyesület betlehemkiállítása, 
a Kétnyelvű Népiskola és az Alsóőri Énekkar mű-
sora is az adventi program része volt. A templom 
előtti sétányon mindenki megtalálhatta a kedvére 
valót, különböző ízesítésű stanglik, virsli, forralt bor, 
puncs és snapszok várták a programra látogatókat. 
Ugyanakkor lehetett mézet, apró süteményeket, lek-
várt, kézműves szappant is vásárolni, ahogy Binder 
Grete gyógynövényekből készült termékeiből és az 
UMIZ kiadványaiból is válogathattak az érdeklődők. 
Az Alsóőri Énekkar az előző évben egy új hagyo-
mány megteremtését tűzte ki célul az adventi idő-
szakban, amit idén is folytattak. December 7-én a 
Savaria Egyetemi Kórust látták vendégül a katolikus 
templomban, december 17-én pedig közös adventi 
éneklésre várták az alsóőri Kultúrházba a település 
lakóit.

Ha december 8., akkor Hagyományos Pásztor-
játékok Felsőőrőtt. Így volt ez idén is a Felsőőri 
Magyar Katolikusok Köre és Dowas Katharina 
kétnyelvű óvodapedagógus szervezésében a Ka-
tolikus Kontaktcentrumban. A Pásztorjátékok ha-
gyományát Galambos Ferenc Iréneusz atya, egy-
kori alsóőri plébános 55 évvel ezelőtt indította el 
az Őrvidéken. A Pásztorjátékok címadó dalát, a 
"Nagykarácsony éccakáján" kezdetű dalt Volly 

István népdalgyűjtő a magyarországi Turán jegyez-
te le először és végül ez lett a címe a karácsonyi 
népszokásokat bemutató előadás-sorozatának. 
Volly István és Galambos atya barátsága folytán az 
Őrvidékre hozták a karácsonyváró programot, ami 
aztán hagyománnyá vált a burgenlandi magyarság 
körében. Ebben az évben a programon fellépett a 
BMKE Játékos Magyar Gyermekóra csoportja és 
Énekköre, a Közép-burgenlandi Magyar Kultúregye-
sület kórusa, a Felsőpulyai Népiskola magyar nép-
tánccsoportja, az Alsóőri Kultúr- és Táncegyesület, 
a Felsőőri Református Egyházközség Kórusa és 
őrvidéki versmondók is emelték az adventi délután 
hangulatát. 

A felsőpulyai magyar karácsonyi ünnepséget már 
az egyesület alapításától kezdve megrendezik. A 
hagyomány szerint a Közép-burgenlandi Magyar 
Kultúregyesület (KBMKE) Kórusa az ünnepség előtti 
estén a középpulyai templomban adventi énekekkel 
hangolódik az ünnepre. Ebben az évben december 
16-án késő délután várták a pulyaiakat a magyar-
nyelvű szentmisére, majd a kórus adventi koncert-
jére és végül az agapéra. December 17-én pedig a 
Felsőpulyai Városháza dísztermében folytatódott a 
közös karácsonyi ünneplés.

Őriszigetben advent első vasárnapja előtti pénteken 
közös gyertyagyújtásra várták a falu lakosságát. A 
hagyományos közös adventi éneklés sem maradt 
el, a Szent László katolikus templomban evangéli-
kusok és katolikusok közösen énekeltek, majd ká-
posztalevesre várták az őriszigetieket az Evangé-
likus Gyülekezeti terembe. Az adventi időszakhoz 
tartozó hagyomány még a zenei áhítat, amelyet idén 
december 12-én tartottak meg az evangélikus temp-
lomban Burgenland Rendőrzenekarának fellépésé-
vel és Robert Jonischkeit evangélikus szuperinten-
dens részvételével.
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KARÁCSONYVÁRÁS AZ ŐRVIDÉKEN
ADVENT

Alsóőri népiskolások előadása a templomban

A BMKE Magyar Gyermekóra csoportja a Hagyományos  
Pásztorjátékokon, jobbra Dowas Katharina  
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BURGENLANDBA LÁTOGATOTT AZ ÚJ MAGYAR NAGYKÖVET

Burgenlandban tett hivatalos bemutatkozó lá-
togatást december 7-én Szilágyiné Bátorfi Edit, 
bécsi magyar nagykövet és Hanzséros Andrea, I. 
osztályú tanácsos. A látogatás célja az ismerke-
dés volt a magyar népcsoport helyzetével, és az 
egyesületek képviselőivel.

A nagykövet és az I. osztályú tanácsos meglátogat-
ták a Kétnyelvű Szövetségi Gimnáziumot, a Burgen-
landi Magyar Kultúregyesületet és az alsóőri Magyar 
Média és Információs Központot. Tájékozódtak a 
magyar nyelvoktatás helyzetéről és lehetőségeiről, 
a Burgenland és Magyarország közötti gazdasági 
kapcsolatokról, a magyar népcsoportról és találkoz-
tak az egyházak képviselőivel is.

Ismét Őrségi Mulatság volt a Burgenlandi Ma-
gyarok Népfőiskolája szervezésében november 
25-én Felsőőrött az OHO-ban. A zenés est közép-
pontjában az interkulturalitás és a roma népcso-
port elismerésének 30. évfordulója állt.

Fellépett a Közép-burgenlandi Magyar Kultúregye-
sület Csárdáslányok tánccsoportja, az Őri Banda, 
Rák Béla gitárművész és Bódi Ferenc jazz gitáros. A 
burgenlandi horvátokat a Lole zenekar, a roma nép-
csoportot pedig a Romano Rath képviselte, végül 
a Rangers osztrák zenekar szórakoztatta a közön-
séget. Az Őrségi Mulatságot harmadik alkalommal 
szervezték meg azzal a céllal, hogy egy szórakozta-
tó zenei rendezvény keretében ismerje meg a több-
ségi társadalom a népcsoportokat. "Feladatunk az 
itt élő népcsoportoknak bemutatkozási lehetőséget 
adni, hogy műsorukkal kis időre vigyék el a nézőt 
a saját világukba, kultúrájukba. Küldetésünk, hogy 
megismertessük a régióban élő nyelvi és etnikai sok-

színűséget, azt a kincset, amely egyedülálló, csak 
Burgenlandra jellemző. A mostani program azért is 
más, mint az eddigiek, mert a fókuszban a roma 
folklór, továbbá a roma népcsoport elismerésének 
harmincéves jubileuma áll, minden fellépő vendég 
nekik kedveskedik egy-egy zenei blokkal.", mondta 
Somogyi Attila, a Népfőiskola elnöke.

ŐRSÉGI MULATSÁG A NÉPFŐISKOLÁVAL

Az Őri Banda citeraegyüttes

MULATSÁG

POLITIKA

Balról jobbra: Frauer Ludwig, a BMKE elnöke, Hausmann-Farkas Elizabeth, a KBMKE elnöke, Szilágyiné Bátorfi Edit, nagykövet,  
Georg Rosner, Felsőőr polgármestere, Zsótér Iris, a ZBG igazgtónője, Reiter Bernadette, a BMKE jegyzője
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"Kulturális sokszínűség: oktatás és jövő" cím-
mel rendezett konferenciát az UMIZ Imre Samu 
Nyelvi Intézete (ISNYI) november 10-én, az al-
sóőri Öreg iskolában. Burgenlandból, Magyar-
országról, Horvátországból és Szlovéniából is 
érkeztek előadók a tudományos diskurzusra.

A konferencia már hagyománynak számít, 16. alka-
lommal szervezte meg az UMIZ. Az előadók között 
volt Kolláth Anna és Gaál Péter a Maribori Egye-
temről, Lehocki Anna a Strossmayer Tudomány-
egyetemről, Tóth Péter az Eötvös Loránd Tudo-
mányegyetemről, Horváth Júlia Borbála a Magyar 
Írószövetségtől. Tóth Mária nyugdíjas magyartanár 
a burgenlandi népiskolák magyar nyelvoktatásáról 
tartott előadást, Tarcsay Csaba Az észak-nyuga-
ti gyepű címmel adott elő a közönségnek. Szoták 
Szilvia, az ISNYI elnöke legutóbbi szociolingvisztikai 
kutatását mutatta be, amit az ausztriai diaszpóra kö-
rében végzett el. Az Imre Samu Nyelvi Intézet 2007-
ben jött létre az UMIZ szervezeti egységeként. Az 
intézetben tudományos munka folyik, ami felhívja a 
figyelmet a kultúrák és a nyelvek egyesítő erejére, 
a nyelvi sokszínűség ápolására. A szakemberek az 
élőnyelvi dokumentálást a helyiek bevonásával vég-
zik, így ők is részesei a Magyar Tudományos Aka-
démia finanszírozásában megvalósuló, tudományos 
munkának." A fennállása óta eltelt tizenhat év során 
számos kiadvány, kötet – például Őrvidéki magya-
rokról őrvidéki magyaroknak, Őrvidéki házinevek – 
jelent meg az Imre Samu Nyelvi Intézet gondozá-
sában. Ezekben a nem csak tudományos, hanem 
közérdeklődésre is számot tartó szerzeményekben 
dokumentáljuk a Burgenlandban élő magyarok 
történelmi, néprajzi, kulturális értékeit.", mondta  
Kelemen László, az ISNYI régiós alelnöke, az UMIZ 
intézményvezetője.
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Balról jobbra az ISNYI kutatói: Gaál Péter, Szoták Szilvia, Tóth 
Péter, Kolláth Anna és Kelemen László az UMIZ intézményvezetője

TUDOMÁNY AZ UMIZBAN

TUDOMÁNY

A Bécsi Egyetem Finnugor tanszéke december 6. 
és 9. között Felsőőrött rendezte meg "A magya-
rok története Burgenlandban - Regionalitás mint 
történelmi kategória" című konferenciáját. A bé-
csi és magyarországi kutatók mellett burgenlan-
di előadók is szerepeltek a programban.

A konferencia megnyitóján röviden bemutatták az 
idén megjelent "Region der Vielfalt" című tanulmány-
kötetet, mivel a konferencia előadásai tartalmilag 
ennek a kötetnek a folytatását képezték. A konferen-
cia a mai magyar népcsoport közel egy évezredes 
fejlődéséről szólt. "Foglalkoztatott bennünket az a 
történelmi tény, hogy Burgenland – a korábbi Nyu-
gat-Magyarország – a magyarok által lakott régióból, 
egy olyan új politikai valóságba került, amelyben a 
magyarok egy kisebbséget képviselnek a régión be-
lül. Konferenciánk ezen változások mozgatórugóival 
és következményeivel kapcsolatos kérdésekre össz-
pontosított. Több kutatótársammal együtt foglalkoz-
tunk archívumokkal, én személy szerint Felsőőrött 
a Református Egyházközség levéltárát vizsgáltam 
és abból készültem egy előadással.", foglalta össze 
Csire Márta, a Bécsi Egyetem Finnugor Tanszéké-
nek magyar lektora. 

Seidler Andrea, az ÖIUS – Osztrák Magyarságtu-
dományi Intézet elnöke hozzátette: "Éves rendsze-
rességgel próbálunk ilyen vagy hasonló konferenci-
ákat szervezni, a regionalitást tisztelve és szem előtt 
tartva szívesen visszük el a rendezvényeket arra a 
területre, amiről beszélünk. Volt már konferenciánk 
például Németújváron is. Közel 20 előadót sikerült 
az idén meghívni. A konferencia eredményeként 
nemcsak egy újabb kötet megjelenését tervezzük, 
hanem egy sorozatot is be szeretnénk indítani, Bur-
genland történelmi, irodalom- és vallástörténeti vo-
natkozásairól."

TUDOMÁNY

BURGENLAND KONFERENCIA

A konferencia előadói és az érdeklődők 
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Kiemelt arany minősítéssel díjazta a zsűri a Bur-
genlandi Magyar Kultúregyesület népzenésze-
inek előadását. A Szélforgók Ifjúsági Népzenei 
Együttes a IV. Zalai Regionális Népzenei Ver-
senyen vette le a lábáról a zsűrit november 18-
án, Nagykanizsán. Szólóhangszer kategóriában  
Zsótér István szintén kiemelt arany minősítést 
nyert. 

Folytatódnak az elmúlt hónapok sikerei a Szélforgók 
Ifjúsági Népzenei Együttes számára. A fiatalok leg-
utóbb a Farkas Ferenc Zene- és Aranymetszés Alap-
fokú Művészeti Iskola által szervezett népzenei ver-
senyen szereztek újabb elismeréseket. A versenyen 
több, mint 100 fiatal összesen 40 formációban indult. 
Az ifjú népzenészek több kategória ‒ szólóhangszer, 
szólóének, énekegyüttes, hangszeres együttes, 
hangszeres-énekes együttes ‒ közül választhattak. 
A zsűri tagjai Eredics Gábor és Vizeli Balázs voltak, 
akik a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem népze-
ne tanszékének tanárai. A versenyen öt kiemelt arany 
minősítést osztottak ki, ezek közül kettőt a BMKE 
népzenészei nyertek el. A Szélforgók tagjai, Zsótér 
István (hegedű, tambura), Tieber Hanna (hegedű) 
Tieber Olivér (nagybőgő), Pribusz Dániel (hegedű), 
és Németh Lehel (brácsa) ördöngösfüzesi dallamok-

kal nyűgözték le a zsűrit és érdemelték ki a kiemelt 
arany minősítést, míg Zsótér István szólóhangszeres 
kategóriában, tamburán szólaltatott meg bogyiszlói 
dallamokat, amivel szintén kiemelt arany minősítést 
nyert. A BMKE 2014-ben indította el a népzeneok-
tatást Földesi János és Földesi Jánosné, népzene-
tanárok, a Boglya Népzenei Együttes tagjainak ve-
zetésével. A Szélforgók számos elimersét kaptak 
már népzenei versenyeken. 2024-ben a népzeneok-
tatás tízéves jubileumát ünnepli a Kultúregyesület.

Az Alsóőri Énekkar a jövőben az utánpótlás ne-
velésére helyezné a hangsúlyt, ezért egy gyer-
mekkórus alapítását tűzték ki célul.

Az Alsóőri Énekkarnak jelenleg 25 tagja van, kar-
nagya Fasching Zsuzsanna, aki oktató az Eötvös 
Loránd Tudományegyetem szombathelyi ének-zene 
tanár képzésében. A kórus az új karnaggyal egyházi 
és világi dalokat, bordalokat, népdalokat és klasszi-
kus darabokat is tanul. "A fúvószenében is nagyon 
sikeresnek bizonyult, hogy összegyűjtjük az együtt 
zenélni szerető fiatalokat, és őket aztán megpróbál-
juk megtartani.", mondta Ilyés Márton zenepedagó-
gus, az Alsóőri Énekkar elnöke, aki a Burgenlandi 
Fúvószenei Szövetségben (Burgenländischer Blas-
musikverband) a fiatalokért felelős referensi pozíciót 
is betölti. Ehhez hasonlóan, a fúvószenei életből vett 
tapasztalatok alapján gyermekkórus alapítását tűz-
ték ki célul együttműködésben Csomó Orsolyával, 
aki Magyarországon sikeresen vezet gyermekkóru-

sokat. Heti rendszerességgel Alsóőrött is tartanak 
énekes foglalkozásokat, kóruspróbákat a gyerekek-
nek, az első próbákat már meg is tartották. "Elsősor-
ban a népiskolásokat célozzuk meg. Azt tapasztal-
tam, hogy ők még szabadon, örömmel énekelnek. 
Megpróbáljuk aztán megtartani őket. 5-6 éven be-
lül pedig az ifjúság is integrálódni fog a kórusba", 
mondta el a tervekről Ilyés Márton. 
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DÍJESŐ A SZÉLFORGÓKNAK

KÓRUSÉNEKLÉS GYEREKEKNEK
ÉNEKKAR

NÉPZENE

• csütörtökönként
• 15:00-15:50 

• az Alsóőri Népiskolában
• Csomó Orsolyával és  

Ilyés Mártonnal

Gyerekkórus
7-14 éveseknek

A Szélforgók tagjai első önálló koncertjük előtt  
Hátsó sorban jobbról az első Földesi János,  

mellett Földesi Jánosné
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PRÓBANAPOK A GIMNÁZIUMBAN

Nyílt napon mutatkozott be a felsőőri Kétnyelvű 
Szövetségi Gimnázium (ZBG) leendő diákjainak 
novemberben. Az érdeklődők január 9-én és 10-
én próbanapokon folytathatják az ismerkedést az 
iskolával.

"Tanulj horvátul és magyarul!", így szólt a nyílt nap 
mottója. A látogatókat az aulában zenés kulturális 
műsor fogadta: a horvát tamburica csoportot a ma-
gyar néptánccsoport műsora követte. Utóbbi tagjai 
a közönség soraiból is bevontak résztvevőket a ko-
reográfiába, miközben alsóőri népdalokat énekeltek. 
A ZBG profilja a kétnyelvűség: az oktatási nyelv mel-
lett a burgenlandi népcsoporti nyelveket sajátíthatják 
el a diákok nyolcosztályos, általános gimnáziumi tan-
terv keretében. Az iskola tevékenysége egyedülálló: 
az első, és az egyetlen olyan gimnázium Ausztriá-
ban, ahol a német mellett a magyar és a horvát az 
oktatás nyelve. A földrajz, biológia, fizika, kémia, filo-
zófia, történelem, hittan, testnevelés, rajz, ének-ze-
ne, és technika tantárgyakat tanulhatják a diákok két 
nyelven. A felsőtagozaton már többnyelvűség van: a 
német és a magyar/horvát, illetve az angol mellett, a 
diákok a latin, francia, spanyol, vagy az orosz nyelvet 
is választhatják. Természettudomány, illetve 
számítástechnika területén is szerezhet-
nek tudást a gyerekek. A ZBG erős a 
sport területén is: évről évre sikeresen 
részt vesznek a röplabda, kézilabda, 
kosárlabda, illetve a labdarúgás baj-
nokságokon, és szép számmal szerez-
nek kiváló helyezéseket. A nyílt napon az 
érdeklődők informálódhattak a magyar-német,  

illetve a horvát-német tannyelvű osztályok tanóráiról, 
megismerhették az ének-zenei és a vizuális 

nevelés lehetőségeit, kipróbálhatták ma-
gukat különféle kézműves foglalkozá-
sokon, de gasztronómiai kaland is várt 
rájuk. Az iskolarádió helyszíne is nyitva 
állt, az ide betérők a rádiós újságírás 

kulisszatitkaiba nyerhettek bepillantást. 
A nyílt nap során már többen leadták előze-

tes jelentkezésüket a 2024/2025-ös tanévre.

OKTATÁS

Az érdeklődők beszélgetnek és kávéznak Zsótér Iris (jobbról az első) igazgatónővel a nyílt napon

"Célunk, hogy az idejáró gyerekek 
átfogó, komplex oktatásban része-
süljenek, kreatív, gondolkodó, 

fiatal felnőttekké váljanak, és az 
érettségi után az itt megszer-
zett nyelvi, kulturális és szo-
ciális kompetenciájukkal bármer-
re indulnak, könnyen megtalálják 
a helyüket a világban. A nálunk 

elsajátított népcsoportnyelvi tu-
dásból egész életen át profitál-
hatnak növendékeink. Csaknem 260 
fős diákközösségünkben családias 
a hangulat: mindenki ismer min-

denkit, hatékonyan megvalósítható 
a kis létszámú műhelymunka, figye-
lem mindenkire jut. Ahogy Burgen-
land tartománya is sokszínű, a 

különböző népcsoportokhoz tartozó 
gyerekek által gazdag össznemze-
ti, kulturális és nyelvi hatás 

tapasztalható nálunk."
- Zsótér Iris, 

a ZBG igazgatónője

PRÓBANAPOK  
január 9.10.

INFO: 
s109036@bildung.gv.at

+43 (0) 3352 / 34024
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OKTATÁS

KULTÚRA

Pathy Lívia a gimnáziumok és szakképző intézmények magyartanítá-
sának szakfelügyelője, Prascsaics Carmen a BMKE irodavezetője és 
Hütler Andrea, a kötelező iskolák magyartanításának szakfelügyelője

HÍREK KÉPEKBEN RÖVIDEN

A BMKE Énekköre a színpadon, a zongoránál prof. Franz Zebinger 

POLITIKA

Középen Orbán Viktor, Magyarország miniszterelnöke és Somogyi Attila,  
a Burgenlandi Magyarok Népfőiskolájának elnöke 

2023. november 4., Eggersdorf bei Graz

2023. november 16., Klagenfurt

2023. november 16., Budapest

A Burgenlandi Magyar Kultúregyesület 
Énekköre is fellépett az "Achteck" Kultúr- 
egyesület "Európát érezni!" elnevezésű 
rendezvényén. A program Európa kulturá-
lis fővárosainak zenei hagyományaiból vá-
logatott. A magyar népdalkincset a BMKE 
Énekköre képviselte. Előadásukban többek 
között elhangzott a "Lyukas a kalapom te-
teje" című népdal prof. Franz Zebinger "Da-
lok az Őrségből" című zeneművéből. Előa-
dásukat prof. Franz Zebinger zongorán, 
Hérics Tímea fagotton és Marie-France  
Sylvestre klarinéton kísérte.

Tizenkettedik alkalommal ülésezett a 
Magyar Diaszpóra Tanács, ami a világ 
magyar szervezeteinek közös fóruma. 
A tanácsot Magyarország Kormánya 
hozta létre 2011-ben. A fórumon az 
ausztriai magyarság képviselői mellett 
részt vett Somogyi Attila, a Burgenlan-
di Magyarok Népfőiskolájának elnöke 
is. A konferencia eseményei között 
szerepelt egy dunai hajókirándulás és 
a résztvevők a parlamentben is látoga-
tást tettek, ahol Kövér László a Magyar 
Országgyűlés elnöke és Novák Katalin 
köztársasági elnök fogadta a külhoni 
magyarokat.

Kisebbségi Oktatási Fórumot szerveztek az Ok-
tatási Minisztérium, az Osztrák nyelvi kompeten-
ciaközpont, Karintia és Burgenland tartományok 
közreműködésével. Az idén az esemény központi 
témája az oktatás és az egyesületek közötti együtt-
működés volt. Burgenlandból a tartomány Oktatási 
Igazgatóságának népcsoporti oktatásügyért felelős 
munkatársai, valamint a magyar, a roma és a hor-
vát egyesületek képviselői vettek részt. A pódium-
beszélgetésén a BMKE képviselte a magyar nép-
csoportot. A Kultúregyesület a kiadója az egyetlen 
approbált, tankönyvlistán keresztül elérhető magyar 
tankönyvnek.
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Adj' Isten Magyarok! 
magyarnyelvű magazinműsor

2024. január 14.  
14.00 óra 

ORF 2

Radio Burgenland:
Hírek magyar nyelven 

naponta 18.45-19.00 
Színes kultúránk 

hétfőnként 20.30 
Magyar Magazin 

vasárnaponként 19.04 
Aktuális hírek: 

http://volksgruppen.orf.at/magyarok/
Népcsoportok videótára: 
http://TVthek.ORF.at/history 

WIR
hatnyelvű TV-magazin 
kéthetente vasárnap 
2024. január 14.

09.00 óra 
ORF 3

 ŐRVIDÉKI HÍREK        8. OLDAL       2023 / 6.

Österreichische 
Post AG
FZ 22Z042763 L
BUKV 
Wiener Str. 47
7400 Oberwart

IMPRESSZUM | IMPRESSUM
Kiadó | Herausgeber:

Burgenlandi Magyar Kultúregyesület 
Burgenländisch-Ungarischer Kulturverein

                A-7400 Oberwart | Felsőőr
         Wiener Str. 47
         Telefon: +43(0)3352-38489
         E-Mail: office@bukv.at

Szerkesztők | Redakteurinnen: 
Molnár Barbara, MA 

Mag.ª (FH) Prascsaics Carmen 
Sulyok-Nagy Alexandra, MSc

Nyomda | Druck: Schmidbauer Druck GmbH
7400 Oberwart, Wiener Str.103

Gefördert aus Mitteln der Volksgruppenförderung 
des Bundeskanzleramtes

Ez a szám részben a rolunk.at honlapon  
megjelent cikkeket és fotókat tartalmazza.

Ez a szám részben a magyarok.orf.at honlapon  
megjelent cikkeket és fotókat tartalmazza.

A Burgenlandi Magyar 
Kultúregyesület  

köszöni  
egész éves támogatását. 

Ezúton kíván 
boldog karácsonyi  

ünnepeket és  
sikerekben gazdag 

új évet!

OPERETT GÁLAOPERETT GÁLA
OPERETTENGALAOPERETTENGALA

2024.01.06. 2024.01.06. 
18:0018:00

Kultúrház AlsóőrKultúrház Alsóőr
Kulturhaus UnterwartKulturhaus Unterwart

Belépő|Eintritt: € 18,-Belépő|Eintritt: € 18,-

Elővétel|Vorverkauf :Elővétel|Vorverkauf :
BMKE irodája | Vereinsbüro des BUKV BMKE irodája | Vereinsbüro des BUKV 
03352 / 38489  03352 / 38489  office@bukv.atoffice@bukv.at

Szabad helyválasztás | freie PlatzwahlSzabad helyválasztás | freie Platzwahl

ÖH 2023_Nr 6..indd   8ÖH 2023_Nr 6..indd   8 11.12.2023   16:09:2911.12.2023   16:09:29


